

Feladó: Borbíróság Étterem <info@borbirosag.com>
Küldve: csütörtök 2020. szeptember 17 18:04
Címzett: Rudalics Márta
Tárgy: Fwd: Kérelem

Kategóriák: !

Kedves Márta!

Cégünk, a Winecourt Kft., mely a Borbíróság éttermet üzemelteti, a szigorítások enyhítését követően az újra nyitás mellett döntött. Célunk továbbra is a munkahelyek megőrzése – 3 kerületi lakos is van az alkalmazottak között – valamint egy nemzetközileg is elismert kerületi étterem életben tartása. Ennek eléréséhez mind a tulajdonosok, mind az itt dolgozó kollégák áldozatokat hoztak, de úgy tűnik, az eddigi áldozatoknál is nagyobbakra van szükség. A kerületben bevezetett hétvégi lezárások tovább nehezítik működésünket, mivel esetleges vendégeink nem tudják járművekkel megközelíteni az éttermet, gyalog pedig úgy tűnik, nem vállalják a szomszédos kerületekből való sétát. Ez havi működésünk legalább 4 napját érinti.

Ezzel kapcsolatban szeretnénk az Önkormányzat segítségét kérni, oly formában, hogy 2020.09.01. naptól, az általunk bérelt terasz bérleti díját lehetőségeihez mérten minimalizálni szíveskedjen, illetve erre fizetési moratóriumot biztosítson Társaságunk részére!

A mérlegelésnél kérem, vegyék figyelembe a kialakult helyzet súlyosságát, a vállalkozásokra nehezedő terheket, a bevételek jelentős mértékű kiesését, valamint azt, hogy Társaságunk eddig rendre teljesítette fizetési kötelezettségeit, késedelembe nem esett Önökkel szemben. Kérem, támogassák kérelmünk pozitív elbírálásával a Borbíróság étterem életben maradását!

Várjuk szíves visszajelzését!

Köszönettel,

Zana Tamás

ügyvezető

+36 30 2010081

Lindenfeld Péter

üzletvezető

+36 20 5685104

Rudalics Márta

Feladó: Borbíróság Étterem <info@borbirosag.com>
Küldve: hétfő 2020. szeptember 21 7:59
Címzett: Rudalics Márta
Tárgy: Borbíróság étterem - kérelem

Kedves Márta!

Köszönjük visszajelzését!

Tájékoztatásának értelmében, a közterületek használatáról, és rendjéről szóló 3/2016.(I.29.) számú önkormányzati rendeletnek megfelelően, ezúton szeretnénk kérni a Winecourt Kft. (Borbíróság Étterem) által bérelt terasz, bérleti díjának 99% - os csökkentését, a mai naptól - 2021.03.31. napig! Ez nagyban hozzájárulna a működés fenntartásához szükséges költségmegtakarítások eléréséhez. Amennyiben a Városgazdálkodási Bizottság elutasítja kérelmünket, úgy szeretnénk kezdeményezni az általunk bérelt közterület mértékének csökkentését 8 m2 területre!

Kérem döntésüknél vegyék figyelembe és méltányolják azon törekvésünket, hogy még komoly anyagi veszteségek árán is nyitva kívánjuk tartani a kerület egyik, nemzetközileg is elismert éttermét, megtarva az ott dolgozók munkahelyét!

Köszönettel és üdvözlettel,

Lindenfeld Péter, és Zana Tamás